

国内

中央政法委通报10起干警违纪违法典型案例 广西民警枪杀孕妇被双开 近日将开庭审理

近日,中央政法委首次集中公布了10起政法干警违纪违法典型案例。政法机关这次不留情面的“自曝家丑”,让人民群众看到了政法部门正风肃纪、清除害群之马的决心。这也再次明示,只有不给干警违纪违法留面子,才能堵住执法司法腐败的口子,让法纪的里子清清白白。

1 山东民警颜斌 酒后驾车

山东省曲阜市公安局刑警大队民警颜斌酒后驾车案。2013年1月,颜斌酒后驾驶制式警车,被暗访组查获。目前,颜斌已被辞退,刑警大队教导员孔祥岭受到行政警告处分,中队长裴凤昌受到行政记过处分,分管副局长张立刚被诫勉谈话。

2 湖北高院庭长张军 违纪

湖北省高级人民法院刑事审判三庭原庭长张军违纪案。2010年以来,张军多次与律师王某发生不正当两性关系,多次收受下级法院所送礼金1.5万元,向该省两位律师借款50万元用于个人购房(已于案发前偿还)。目前,张军已被开除党籍、开除公职。

3 贵州监狱管理局 多人违纪违法

贵州省司法厅原副厅长、省监狱管理局原局长曹云平等人违纪违法案。2009年以来,贵州省部分监狱违禁品问题突出,王武监狱违规为罪犯办理减刑,省监狱管理局对违纪违法问题查处不力。曹云平等人对此疏于管理,负有重要领导责任。目前,违规办理的减刑已依法按程序予以撤销,相关直接责任人已被依法移送司法机关处理。曹云平已受到撤销党内职务、行政撤职处分;贵州省监狱管理局纪委书记项继国受到党内严重警告、行政降级处分;王武监狱原监狱长伍军、原副监狱长孟晓冬、原监区长王嘉鲤、原副监区长刘睿、原分监区长宿臣受到行政撤职处分。

4 山西晋中榆次检察院杨晓萍 受贿

山西省晋中市榆次区人民检察院原副检察长杨晓萍受贿案。2008年5月以来,杨晓萍利用职务之便,先后在5起案件中收受当事人及请托人贿赂158万元,伙同他人收受贿赂1791万余元,利用影响力受贿5万元,另有个人财产4005万余元及1800克黄金不能说明来源。目前,杨晓萍已被开除党籍、开除公职,并被判处无期徒刑、剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

5 最高法刘涌 涉嫌受贿

最高人民法院咨询委员会原秘书长刘涌涉嫌受贿案。2008年以来,刘涌接受多名案件当事人的请托,为案件审理说情打招呼,涉嫌收受贿赂200余万元。目前,刘涌已被依法移送司法机关处理,有关部门已决定开除其公职。

6 公安部佟建鸣 涉嫌受贿

公安部居民身份证密钥管理中心原主任佟建鸣涉嫌受贿案。佟建鸣自2001年任公安部治安管理局违法行为查处工作指导处处长以来,特别是在担任公安部居民身份证密钥管理中心主任期间,利用职务便利,为相关企业谋取利益,涉嫌索贿、受贿223万元。目前,佟建鸣已被开除党籍、开除公职,依法移送司法机关处理。

7 广东原派出所副所长刘钊 受贿

广东省广州市公安局地铁分局鹭江站派出所原副所长刘钊受贿案。2010年1月至2011年2月,刘钊利用负责安排亚运会地铁沿线安保人员入住酒店职务之便,收受酒店贿赂20万元。目前,刘钊已被判处有期徒刑5年,有关部门已决定开除其党籍、公职。

8 贵州龙里胡正昌 涉嫌滥用职权、受贿

贵州省龙里县公安局治安管理大队原大队长胡正昌涉嫌滥用职权、受贿案。2003年至2011年,胡正昌在担任县公安局治安管理大队户政科科长、龙山派出所教导员、县公安局治安管理大队大队长期间,多次为他人违规办理虚假户口121个、第二代居民身份证45个,涉嫌收受贿赂27.5万元。目前,胡正昌已被一审判处有期徒刑5年。

9 广西平南民警胡平 涉嫌故意杀人

广西壮族自治区平南县公安局民警胡平涉嫌故意杀人案。2013年10月28日晚,胡平在协助湖南省娄底市新化县公安局民警调查办案期间,酒后滋事,持枪将平南县个体经营人员吴英(孕妇)蔡世勇击伤,吴英经抢救无效死亡。目前,胡平已被开除党籍、开除公职,依法移送司法机关处理。近日,人民法院将开庭审理。平南县原副县长、公安局长周贤,公安局原政委李坚分别受到撤销党内职务、行政撤职处分,其他相关责任人分别受到党纪政纪处理。

10 黑龙江伊春于立峰 交通肇事

黑龙江省伊春市伊春区人民检察院原副检察长于立峰交通肇事案。2013年2月,于立峰驾车肇事逃逸,受害人经抢救无效死亡。于立峰逃离现场后找人顶替,后投案自首。目前,于立峰已被开除党籍、开除公职,被判处有期徒刑2年。
据新华社

3名内地孕妇 赴港逗留产子被判监禁

据香港特区政府新闻处11日消息,3名内地女子在沙田裁判法院各被控一项违反逗留条件罪名,分别于2月7日及2月10日承认控罪,各被判监禁6个月。

消息说,3名被告分别于去年8月31日、11月16日及9月8日以访客身份来港,并于逗留期限届满后在港逾期逗留。3人分别于去年12月23日、12月24日及今年1月5日,在未经预约下冲入急诊室产子。

在审讯期间,所有被告均承认来港前已经怀孕,同时承认并无预约香港医院的分娩服务。入境事务处发言人警告,根据香港法例,违反逗留条件的旅客会被检控。一经定罪,最高刑罚为罚款5万港元及入狱两年。

发言人表示,入境处十分关注非本地孕妇在港逾期逗留分娩的情况,会在出入境管制站加强截查并采取其他行动打击相关违法行为。 据新华社

新疆于田5.4级地震 可能造成少量房屋倒塌

民政部网站11日发布消息称,据民政部国家减灾中心快速评估,新疆和田地区于田县5.4级地震影响范围约5300平方公里,受影响人口约为700人。初步判断,此次地震可能造成少量房屋倒塌。

据评估,此次地震震中海拔约5000米,震中距离于田县、民丰县驻地分别约105公里、110公里,距离于田县的阿羌乡、奥伊托拉克乡分别约55公里、93公里,距离民丰县的叶亦克乡约94公里。

民政部11日发布的消息指出,经与地方民政部门 and 新疆生产建设兵团民政部门联系,此次地震暂无人员伤亡和房屋倒塌报告,当地民政部门已派人了解核实情况。

据中国地震台网测定,2月11日10时14分,新疆维吾尔自治区和田地区于田县发生5.4级地震,震源深度11公里。 据新华社

广州押运员停工 多家银行无钱可取

广州警方通报:昨天7时许,白云区同和街广州穗保安全押运公司门前及附近路段陆续有员工聚集,向公司提出要求提高工资待遇、改善公司管理制度等诉求。接报警后,广州白云警方迅速派出民警前往现场处置。

目前警方正协同政府相关职能部门对聚集员工进行劝导。警方重申:群众应依法理性表达诉求,不应损害公众和其他人的合法权益。

2月8日上午9时许,广州某安全押运公司一车组执行例行银行清机押运任务,途经内环路恒福路段时,押运人员邓某因手机滑落,就其俯身捡拾手机时,其手持的枪支不慎走火,致其头部受伤。伤者随后被迅速送往附近医院抢救,后因抢救无效身亡。在此过程中,没有其他人员伤亡。

与此同时,在网络上,多名网友反映,因为押运员罢工,多家银行网点出现无钱可取的局面。笔者走访市内银行网点,不少银行称因押运问题,当天很多业务都办不了。 人民网